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COMMENT EST PRODUITE L’ELECTRICITE ?

Source ; Eurostat 2012

NUCLEAIRE ENERGIES RENOUVELABLES
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QUELLES EMISSIONS DE CO, ?

Niveau d'émissions de CQ, par filiere de production d’électricité
Source : Observatoire de |'électricité

Emissions de CO, par I'énergie thermique
{en g/kWh)

Charbon Gaz Fioul
{cycle combiné gaz)
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de la production électrique

en France se fait sans emissions
de CO, grace au nucleaire (75 %)
et aux énergies renouvelables (15 %)
qui produisent 0 g/kWh de CO, ‘
(5 g avec ACV), 3
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__________________ QU'EST-CE QUE L'ACV (ANALYSE DU CYCLE DE VIE) 7__.

Le contenu avec ACV (analyse du cycle de vie) prend en compte ['ensemble du CO,
émis au cours de toutes les étapes du cycle de vie, depuis "extraction des matiéres premiéres,
en passant par la fabrication, le transport, la distribution, la gestion des déchets, etc.
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Global CO: Emissions

Map showing countries resized according to their total CO2 emissions 2009
Data Sources: [WR (2009) ¢ UNFCC (2007
Map created by Benjamin Hennig, Sasi Research Group, University ot Shetfield - www.viewsoftheworld.net
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The world’s largest dam

China’s Three Gorges Dam is a controversial project.

500 km 7\

N == N Length 1.4 mi. (2.3 km)
__ A 500 m"esﬁf_"j_ ; Height 600 ft. (185 m)
g —___Beijing, :
1 * Reservoir Holds back
b C H‘I NA /Z/ 20 billion tons of water
A Shanghai Energy 85 billion kilowatt
Sy 4 = ~ hours a year by 2009
v Map
Yangize N Wush
River T e Fengjie (2Usnan

Xiling Gorge

Human toll

* About 1.3 million
people relocated

* About 100 towns
were submerged

Environmental impact

Threatened : Landmarks : Farmland
species Include 1 Scenic deep gorges, & About 60,500 acres
Yangtze dolphin, * about 1,000 ' (24,500 ha)
Chinese sturgeon, ! archaeological sites @ of farmland,
finless porpoise * submerged * orchards flooded
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QUELLE DIFFERENCE DE COUTS ?

Colts complets de production

ENERGIES RENOUVELABLES Source : CRE et Cour des comptes

Hydraulique Eolien terrestre E Eollen en mer

NUCLEAIRE

49,5 €MWh 15-20 ¢mwn 82¢mwn + de 220¢mwn  de 229 emwn {moyennes installations)

® L]
: : a 370 €MWh (petites installations)
: i

Source : Cour des comptes E :
i THERMIQUE
! A I'heure actuelle, |"éolien sur terre est |'énergie
,: renouvelabe (hors hydraulique) la plus proche RO Gia

de |a compétitivite.

s Des travaux d'innovation et de développement
industriel sont en cours pour rendre les autres
énergies renouvelables également compétitives,

o o ——L
Malgré leurs codts de construction colessaux, “
les barrages, une fois en place, présantent
trés peu de frais de fonctionnement et de

maintenance.

70-100 ¢/mwh

pour les nouveaux projets
{charbon supercritigue, cycle combiné gaz)
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